

## RECENZE DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Autor diplomové práce:** Bc. Vladimír Řehák

**Recenzent:** Ing. Darina Čtvrtková

**Téma diplomové práce:** Návrh marketingové komunikace co-workingového centra

### • Zvolený postup řešení zadané problematiky

Student si pro svou práci zvolil problematiku marketingové komunikace co-workingového centra, kterou považuji za téma velmi originální a zvláště na českém trhu zatím málo prozkoumané. Diplomant se nejprve věnuje vysvětlení principu společensky prospěšného podnikání, poté se věnuje teoretickým východiskům marketingové komunikace vhodné pro co-workingová centra. Při výzkumu byl jako nástroj pro sběr dat zvolen polo-strukturovaný rozhovor a testový dotazník, což považuji za velmi dobrou volbu s ohledem na řešenou problematiku. Za zdařilou a velmi propracovanou považuji zejména kapitolu poslední, kde student velmi zevrubně popisuje svůj návrh marketingového komunikace, který staví na výsledcích předchozího výzkumu.

### • Dosažené výsledky, jejich odborná úroveň a možnost praktického použití

Dle mého názoru byl provedený výzkum vypracován velmi pečlivě a logicky. Rovněž výsledky z něj plynoucí jsou interpretovány přehledně a uceleně. Vzhledem k nastíněné metodice, postupu řešení i výsledných návrhů se domnívám, že jsou dosažené výsledky jak relevantní, tak i prakticky využitelné. Dle mého názoru lze v praxi podle uvedených návrhů postupovat se značnou pravděpodobností vedoucí k potenciálnímu úspěchu.

### • Formální náležitosti, vnější úprava, přehlednost apod.

Jazykově i stylisticky je práce na výborné úrovni, bez gramatických chyb.

Práce je rovněž velmi přehledně zpracována, text je vhodně strukturován a rovněž doplněn o pěkně graficky vytvořené tabulky a grafy. Formální náležitosti práce jsou zcela v souladu se standardem kladeným na tento typ práce.

Práci doporučuji k obhajobě.



Ing. Darina Čtvrtková

### Otázky k obhajobě:

- 1) Jaká budoucnost podle Vašeho názoru čeká co-workingová centra? Mají šanci podle Vás přežít na trhu delší dobu či se jedná pouze o moderní trendovou záležitost, kterou může v krátkém časovém období překonat něco jiného? Zhodnoťte prosím možnou existenci na světovém versus českém trhu.